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ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΕΤΕ  ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΑΤΡΑΣ Κ. ΠΕΛΕΤΙΔΗ 

 

Σε δίκη παραπέμφθηκε    ο κομμουνιστής δήμαρχος Πατρέων Κώστας Πελετίδης, μετά 
από μήνυση τέως βουλευτή της Χρυσής Αυγής. Ο δήμαρχος δικάζεται, διότι δεν 
παραχώρησε χώρους στους ναζιστές της Χρυσής Αυγής για να προπαγανδίσουν τις 
φασιστικές τους αντιλήψεις στις βουλευτικές εκλογές του 2015. .. 

Η ίδια η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, μέσω της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, έθεσε 
ζητήματα νομιμότητας των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου της Πάτρας, που 
κρατά πολιτική θέση αρχής απέναντι στο χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής (ως καθαρά, 
ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης), με το αιτιολογικό ότι «δεν έχει έλθει σε γνώση 
της κάποια δικαστική απόφαση που να την χαρακτηρίζει εγκληματική οργάνωση»! 

Λίγες μέρες μετά την τραμπούκικη επίθεση των χρυσαυγιτών σε Δημοτικό Σχολείο του 
Περάματος (με επικεφαλής υπόδικο χρυσαυγίτη βουλευτή), σχεδόν τρία χρόνια μετά 
τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα & της επίθεσης κατά των στελεχών του ΠΑΜΕ και 
του ΚΚΕ στο Πέραμα, καθώς και των Αιγυπτίων ψαράδων και ενώ οι τραμπούκοι της 
Χρυσής Αυγής κυκλοφορούν ελεύθεροι, η Δικαιοσύνη "με τις πλάτες" της κυβέρνησης, 
διώκει τον δήμαρχο Πάτρας.   

Δεν είναι πρώτη φορά που εγκαλείται η Δημοτική Αρχή την Πάτρα. Εγκαλέστηκε 
κατ’ επανάληψη, είτε γιατί μείωσε τα δημοτικά τέλη και θέσπισε εκπτώσεις, είτε 
γιατί δεν έδωσε τα ταμειακά διαθέσιμα του δήμου στην κυβέρνηση, είτε γιατί 
αρνήθηκε να απολύσει εργαζόμενους και τους υπερασπίστηκε. 

Η δίωξη του δημάρχου Πελετίδη είναι επικίνδυνη εξέλιξη για όλο το λαό.  Είναι 
τεράστιες οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, όχι μόνο για την ανοχή που 
δείχνουν απέναντι στο φασιστικό μόρφωμα (να θυμηθούμε ότι πρόσφατα υπουργοί 
της "παρέλασαν" από κοινού με τους χρυσαυγίτες βουλευτές στο Καστελόριζο και στη 
Ρω) αλλά και για τη στάση που κρατούν συνολικά απέναντι στην υπόθεση..  Η 
συγκεκριμένη στάση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ αποτελεί πρόκληση για τις 



οικογένειες των θυμάτων, όσων έχουν δεχθεί επιθέσεις από τους φασίστες - ναζιστές 
της Χρυσής Αυγής. 

Τα σχέδια τους, πρέπει να βρουν τη σθεναρή αντίσταση όλων των ανθρώπων των 
γραμμάτων και της τέχνης και το σύνολο των εργαζομένων, του λαού... 

Καλούμε τους συναδέλφους μας και τον ελληνικό λαό  να καταδικάσουν  και να 
απομονώσουν τους φασίστες – ναζιστές. Να δυναμώσει η απαίτηση για καταδίκη της 
Χρυσής Αυγής για τις δολοφονικές της ενέργειες, στη δίκη που βρίσκεται σε εξέλιξη.  

 

Για το ΔΣ του ΕΕΤΕ 
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